



В городе Каменск-Шахтинском обнаружена пропавшая четырнадцатилетняя девочка

Вчера ночью в городе Каменск-Шахтинском обнаружена без вести пропавшая четырнадцатилетняя девочка.

По факту ее исчезновения следственными органами следственного комитета по Ростовской области проводилась процессуальная проверка.

По предварительным данным несовершеннолетняя самостоятельно подошла к сотрудникам милиции, дежурившим возле автовокзала города Каменск-Шахтинского, узнав о том, что ее разыскивают. Все это время ребенок жил в другой семье, где ее жизни и здоровью ничего не угрожало. Сразу после обнаружения она была доставлена по месту жительства.

Установлено, что несовершеннолетняя ушла из дома по собственной инициативе, каких-либо преступлений в отношении нее совершено не было. Это подтвердило позицию следствия об отсутствии оснований полагать, что она стала жертвой преступлений.

На возбуждении уголовного дела по факту убийства без вести пропавшей девочки настаивала прокуратура города Каменск-Шахтинского. Требование о возбуждении уголовного дела было внесено прокуратурой до истечения сроков процессуальной проверки, предусмотренных уголовно-процессуальным законодательством, а необходимые оперативно-розыскные мероприятия на тот момент завершены не были.

Сегодня по результатам проверки будет принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела по факту убийства несовершеннолетней и рассмотрен вопрос об отказе в удовлетворении требований прокуратуры. По обстоятельствам, предшествующим уходу ребенка из дома, следствием будет дана правовая оценка действиям как родителей, так и педагогов.

13 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/789403>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
